

ПЛАН
заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу
в Томашгородській гімназії на 2023/2024 н.р.

№	Найменування заходів	Строк виконання	Відповідальні	Примітка
1. Сприяння запобіганню та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти				
1	Заняття для дітей з питань прав дитини та захисту від насильства і зловживань (також у мережі Інтернет)	Упродовж навчального року	Класні керівники	
2	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Упродовж року	В.Стрілець, С.Ничипорчук	
3	Тренінг для учнів 8-9 класів «Як не стати учасником булінгу»	Листопад	Класні керівники	
4	Бесіда « Мова знуцання: як відрізнити булінг від насміхання» . (5-9 класи)	Квітень	С.Ничипорчук	
5	Виставка малюнків «Ми різні, але рівні»	Грудень	Н.Каюн	
6	Перегляд відео «Що таке булінг? Яким він буває та як спробувати його позбутися?» https://www.youtube.com/watch?v=qAZi0_ytGCg	Жовтень	Класні керівники	
7	Перегляд відео Про булінг для найменших (1-4 класи) https://www.youtube.com/watch?v=3baAoI37YHk	Жовтень	Класні керівники	
8	Перегляд відео. Інформування про булінг (5-9 класи) https://www.youtube.com/watch?v=UG1-AR7T7X0	Квітень	Класні керівники	
9	Відеоролик для 1-4 класів «Що робити якщо тебе ображають». https://www.youtube.com/watch?v=08j-_pQt3A4	Квітень	Класні керівники	
10	Перший український мультфільм про безпеку дітей онлайн “Хаппі та її суперсила” (1-7 класи) https://www.youtube.com/watch?v=6iI77X1hoIw	Лютий	Класні керівники	
11	Години спілкування: « Як протистояти тиску однолітків. Сказати «НІ» і при цьому зберегти стосунки»; «Людина починається з добра» тощо	Упродовж року	Класні керівники	
12	Засідання педради «Про стан виконання заходів в закладі освіти з протидії булінгу та іншим видам насильства»	Березень	А.Гончарук	
2. Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища				

1	Організація заходів безпеки (охорона, чергування педагогічних працівників, спостереження за приміщеннями і територією закладу освіти, зокрема за місцями загального користування (їдальні, коридори, роздягальні, ігрові майданчики, шкільні подвір'я). Чергування працівників в приміщеннях і на території закладу. Чергування класів по закладу освіти	Упродовж року	Заступник директора з НВР А.Гончарук	
2	Обговорення та прийняття правил поведінки в гімназії та правил поведінки у класах, естетичне оформлення та розміщення на інформаційних стендах закладу освіти.	Жовтень	Педагог-організатор Н.Каюн, класні керівники	
3	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг».	Упродовж навчального року	Класні керівники 1-9 класів	
4	Встановлення «Скриньки довіри» для повідомлень про випадки насильства та булінгу	Жовтень	Н.Каюн	
5	Проведення «тижня толерантності».	Листопад	Н.Каюн, класні керівники	
6	Анкетування та тестування учнів (за потребою) для вивчення мікроклімату та його корекції	Грудень, квітень	С.Ничипорчук	
7	Організація соціальної підтримки дітей, пільгових категорій.	Упродовж навчального року	С.Ничипорчук	
8	Опрацювання з учнями правил безпечної поведінки з незнайомими людьми.	Упродовж навчального року	Класні керівники	
9	Проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу.	Раз на півріччя	С.М.Ничипорчук	
10	Засідання педради «Про організацію виконання плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі на 2024 рік»	Лютий	А.Гончарук	
3. Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних працівників				
1	Опрацювання порядку реагування на випадки булінгу.	Жовтень	О.А.Щерба	
2	Пройдення курсу на «Прометеус» Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти (за бажанням, 80 год)	Упродовж року	Педагогічні працівники	
3	Вебінар на «Всеосвіті» Булінг в закладі освіти: як виявити та що робити https://www.youtube.com/watch?v=oLZ_9Ojxhkg	Листопад	Педагогічні працівники	
4	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу».	Січень	В.Стрілець	
5	Засідання педради «Про організацію виконання плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі на 2024	Лютий	А.Гончарук	

	рік»			
Робота з учасниками освітнього процесу у сфері запобігання та протидії домашньому насильству				
1	З'ясування умов проживання та виховання дітей в родині з метою виявлення деструктивних сімей та недопущення фізичного, психічного, сексуального і економічного насильства над дітьми.	Вересень, жовтень	С.Ничипорчук, В.Стрілець	
2	Ознайомлення педагогічних працівників та учнів з ліфлетами Громадської організації «Ла Страда – Україна» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) щодо протидії домашньому насильству над дітьми в умовах дистанційної освіти та розміщення їх на веб-сайті закладу освіти.	Вересень	А.Гончарук, класні керівники	
3	Індивідуальні консультації з дітьми, які потребують психологічної підтримки та дітьми, які потребують соціальної уваги з питань попередження насильства в сім'ї	Упродовж навчального року	С.Ничипорчук, В.Стрілець	
4	Виступ на батьківських зборах «Прийоми ефективного спілкування зі своєю дитиною»	Листопад	В.Стрілець	
5	Заняття з елементами тренінгу з профілактики насильства «Вчимося толерантності» (6-7 клас)	Грудень	С.Ничипорчук	